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Traccialinee Professionali LARIUS
“La soluzione per trattare al meglio il tuo tempo e il tuo lavoro”

Altezza ugello da terra Larghezza linea
angolo 20° angolo 40° angolo 60°

TABELLA SELEZIONE UGELLI

Dati indicativi:
Variano in base alla viscosità del prodotto e la pressione di lavoro

QUALITA’ STRISCE AIRLESS

La spruzzatura ad alta pressione è il metodo di verniciatura delle strisce più rapido e proficuo

- Alta qualità di tracciatura per tutta l’applicazione con linee nitide ed uniformi
- La vernice secca rapidamente e con una sola passata la linea è definita
- Linee perfette su diversi livelli di superficie
- Produttività superiore del 30% e riduzione dell’overspray del 20%

QUALITA’ TECNICA COLLAUDATA

I traccialinee LARIUS coniugano la performance di prodotto alle esigenze degli operatori

- Materie prime d’alta qualità assicurano resistenza, funzione ed affidabilità totale
- Facilità d’avvio e di controllo del macchinario in totale sicurezza 
- Minor usura , ricambi originali, assistenza tecnica

QUALITA’ FUNZIONALE DIMOSTRATA

I traccialinee LARIUS offrono un’efficiente funzionalità che aumenta la resa del servizio

- Flessibilità operativa: uso in ambienti interni ed esterni
- Rapida gestione del lavoro: comandi semplici e centralizzati di fronte all’operatore  
- Cambi tinta veloci (non si richiede alcuna preparazione di prodotto)
- Facilità d’uso e manutenzione “durante il lavoro” (la pistola si smonta senza attrezzi)
- Impugnatura confortevole e veicolo leggero
- Multiuso: può essere utilizzato anche come  normale spruzzatore airless

MATERIALI

La quasi totalità delle vernici spartitraffico sono 100% compatibili con prodotti a base acquosa. I Traccialinee
LARIUS Airless devono essere utilizzati con vernice filtrata specifica per applicazioni airless.

APPLICAZIONI TRACCIALINEE AIRLESS

- Parcheggi esterni o interrati (scuole, hotel, aeroporti, supermercati, aziende, stazioni ferroviarie e metropolitane, porti)
- Aree pubbliche esterne
- Aree edifici fieristici ed industriali
- Aree di servizi autostradali e stazioni di servizio
- Strisce spartitraffico pedonali, incroci stradali, piste ciclabili, corsie preferenziali
- Marcatura aree logistiche interne ed esterne
- Campi da gioco
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LARIETTE
2000

LARIETTE
2000 SPORT

K2
SEMOVENTE

3000 STORM 4000 EVEREST
SEMOVENTE

VIKING

Numero
Pistole

N° 1 Pistola
AT250

N° 1 Pistola
AT250

N° 1 Pistola
AT250

N° 1 Pistola
AT250

N° 2 Pistole
AT250

N° 2 Pistole 
LA 95

N° 1 Pistola
AT250

N° 2 Pistole
AT250

9-40
11-40
15-40

9-40
11-40
15-40

11-40
13-40
17-40

11-40
13-40
17-40

13-40
17-40
21-40

13-40
17-40
21-40

11-40
13-40
17-40

2 l/min 2 l/min 2 l/min 3 l/min 4 l/min 4 l/min 6 l/min

220 bar 220 bar 220 bar 220 bar 220 bar 220 bar 220 bar

2,2 Kw (3 HP) 2,2 Kw (3 HP) 1 Kw (1,3 HP) 2,2 Kw (3 HP) 4,5 Kw (6 HP) 6,7 Kw (9 HP) 4,5 Kw (6 HP) 

65 Kg 60 Kg Con batterie
260 Kg

75 Kg 110Kg 230 Kg 100 Kg

1300x650x1000 1600x650x1000 1800x800x1110 1500x600x1000 1500x600x1000 1650x800x1100 1500x600x1000

Distributore
perline

Distributore
perline

Distributore
perline

Distributore
perline

Distributore
perline

Distributore
perline

Kit sedile
Faro

Puntatore laser
Lampeggiante

Distributore
perline

Piccoli lavori di
tracciatura

manutenzione
stradale

Piccoli lavori di
tracciatura

manutenzione
sportiva

Piccoli lavori di
tracciatura

manutenzione
stradale

Piccoli lavori di
tracciatura

manutenzione
stradale

Medi lavori di
tracciatura

manutenzione
stradale

Grandi lavori di
tracciatura

manutenzione
stradale

Medi lavori di
tracciatura

manutenzione
stradale

Misure ugelli
Super Fast Clean

Colori

Linee

Linee in
automatico

Ecologico

Portata
massima

Pressione
massima

Potenza
motore

Peso

Dimensioni

Accessori

Applicazioni

Multiuso:
spruzzatore

airless

★

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

★

Traccialinee Professionali LARIUS
La “linea” ideale

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
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Профессиональные окрасочные агрегаты для нанесения дорожной разметки фирмы LARIUS
“Решение для наилучшей оптимизации вашего времени и вашей работы”

Высота форсунки Ширина линии
от земли угол 20° угол 40° угол 60°

ТАБЛИЦА ВЫБОРА ФОРСУНОК

Ориентировочные данные:
Меняются в зависимости от вязкости краски и от рабочего давления

КАЧЕСТВО РАЗМЕТКИ, НАНЕСЕННОЙ БЕЗВОЗДУШНЫМ РАСПЫЛЕНИЕМ

Распыление под высоким давлением является самым быстрым и успешным методом нанесения разметки

- Высокое качество разметки в течение всего нанесения, с выполнением четких и равномерных линий
- Краска быстро высыхает, а линия четко вычерчивается за один лишь проход
- Безупречные линии на разных поверхностях
- Увеличение производительности на 30%, снижение напрасной траты краски на 20%

ИСПЫТАННОЕ ТЕХНИЧЕСКОЕ КАЧЕСТВО

Окрасочные агрегаты LARIUS для нанесения разметки сочетают эксплуатационные характеристики с требованиями операторов. 

- Высококачественное сырье обеспечивает прочность, функциональность и полную надежность 
- Легкий запуск и управление оборудования в условиях полной безопасности 
- Пониженный износ, поставка фирменных запасных частей, предоставление технической помощи

ДОКАЗАННОЕ ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ КАЧЕСТВО

Окрасочные агрегаты LARIUS для нанесения разметки предлагают эффективность работы,
повышающую ее производительность.

- Рабочая гибкость: агрегаты можно использовать в помещениях и на открытом воздухе
- Быстрое управление рабочими операциями: простые органы управления установлены в центральном

положении, перед оператором 
- Быстрая смена краски (нет необходимости в подготовке материала)
- Простота эксплуатации и техобслуживания “прямо во время работы” (краскопульт разбирается без

применения инструмента)
- Удобные ручки, легкий агрегат
- Универсальность: агрегат можно использовать также в качестве обычного безвоздушного распылителя 

МАТЕРИАЛЫ

Почти все краски, используемые для дорожной разметки, совместимы на 100% с продуктами на водной
основе. На окрасочных агрегатах LARIUS для безвоздушного нанесения разметки необходимо
использовать отфильтрованную специальную краску для безвоздушного применения.

СФЕРА ПРИМЕНЕНИЯ БЕЗВОЗДУШНЫХ ОКРАСОЧНЫХ АГРЕГАТОВ

- Наземные или подземные автостоянки (у школ, гостиниц, аэропортов, супермаркетов, предприятий,
железнодорожных вокзалов, метрополитена, портов)

- Открытые площадки общественного пользования
- Территории выставочных и промышленных комплексов
- Автозаправочные станции с прилегающими к ним площадками
- Дорожная разметка для пешеходных дорожек, дорожных перекрестков, велосипедных дорожек, полос движения
общественного транспорта 

- Разметка внутренних и наружных складских площадей
- Игровые поля
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Профессиональные окрасочные агрегаты для нанесения дорожной разметки фирмы LARIUS
Идеальная линия
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LARIETTE
2000

LARIETTE
2000 SPORT

K2
САМОДВИЖУЩИЙСЯ

3000 STORM 4000 EVEREST
САМОДВИЖУЩИЙСЯ

VIKING

Кол-во
краскопультов

1 краскопульт
AT250

1 краскопульт
AT250

1 краскопульт
AT250

1 краскопульт
AT250

2 краскопульта
АТ250

2 краскопульта
LA 95

1 краскопульт
AT250

2 краскопульта
АТ250

9-40
11-40
15-40

9-40
11-40
15-40

11-40
13-40
17-40

11-40
13-40
17-40

13-40
17-40
21-40

13-40
17-40
21-40

11-40
13-40
17-40

2 л/мин. 2 л/мин. 2 л/мин. 3 л/мин. 4 л/мин. 4 л/мин. 6 л/мин.

220 бар 220 бар 220 бар 220 бар 220 бар 220 бар 220 бар

2,2 кВт (3 л.с.) 2,2 кВт (3 л.с.) 1 кВт (1,3 л.с.) 2,2 кВт (3 л.с.) 4,5 кВт (6 л.с.) 6,7 кВт (9 л.с.) 4,5 кВт (6 л.с.)

65 кг 60 кг с батареями
260 кг

75 кг 110 кг 230 кг 100 кг

1300x650x1000 1600x650x1000 1800x800x1110 1500x600x1000 1500x600x1000 1650x800x1100 1500x600x1000

Распределитель
светоотражающих

шариков

Распределитель
светоотражающих

шариков

Распределитель
светоотражающих

шариков

Распределитель
светоотражающих

шариков

Распределитель
светоотражающих

шариков

Распределитель
светоотражающих

шариков
Комплект
сиденья

Фара
Лазерный
указатель
Мигалка

Распределитель
светоотражающих

шариков

Небольшие
объемы работ

по разметке при
ремонте дорог

Небольшие объемы
работ по разметке

при ремонте
спортивных
сооружений

Небольшие
объемы работ

по разметке при
ремонте дорог

Небольшие
объемы работ

по разметке при
ремонте дорог

Средние объемы
работ по

разметке при
ремонте дорог

Большие
объемы работ

по разметке при
ремонте дорог

Средние объемы
работ по

разметке при
ремонте дорог

Размеры
форсунок

Super Fast Clean

Цвета

Линии

Линии в
режиме:

автоматический

экологический

Максимальная
подача краски

Максимальное
давление

Мощность
двигателя

Вес

Габариты

Принадлежности

Сферы
применения

Универсальный
безвоздушный 
распылитель

★

★ ★ ★ ★ ★ ★ ★

★

Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения



LARIETTE 2000 Airless
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- Filtro con manometro
- Tubo A.P da 10 metri
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 1 Pistola Airless AT250
- N° 1 Base super fast clean
- N° 1 ugello super fast clean 9-40
- N° 1 ugello super fast clean 11-40
- N° 1 ugello super fast clean 15-40

Комплектация:
- Фильтр с манометром 
- Шланг высокого давления длиной 10 м
- Система забора краски с возвратом
- 1 безвоздушный краскопульт AT250
- 1 форсункодержатель super fast clean
- 1 форсунка super fast clean 9-40
- 1 форсунка super fast clean 11-40
- 1 форсунка super fast clean 15-40

Potenza motore 2,2 kw (3 HP)
Pressione max  220 bar
Portata max 2 L/min
Dimensione  1300x650x1000 mm
Peso 65 Kg 

Caratteristiche tecniche

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения

Мощность двигателя 2,2 кВт (3 л.с.)
Макс. давление 220 бар  
Макс. подача краски 2 л/мин.
Габариты 1300x650x1000 мм
Вес 65 кг 

Технические характеристики

★★
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Rif. - Арт. 4220



LARIETTE 2000 SPORT Airless
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- Filtro con manometro
- Tubo A.P da 10 metri
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 1 Pistola Airless AT250
- N° 1 Base super fast clean
- N° 1 ugello super fast clean 9-40
- N° 1 ugello super fast clean 11-40
- N° 1 ugello super fast clean 15-40

Комплектация:
- Фильтр с манометром 
- Шланг высокого давления длиной 10 м
- Система забора краски с возвратом
- 1 безвоздушный краскопульт AT250
- 1 форсункодержатель super fast clean
- 1 форсунка super fast clean 9-40
- 1 форсунка super fast clean 11-40
- 1 форсунка super fast clean 15-40

Potenza motore 2,2 kw (3 HP)
Pressione max 220 bar
Portata max 2 L/min
Dimensione 1600x650x1000
Peso 60 kg

Caratteristiche tecniche

Мощность двигателя 2,2 кВт (3 л.с.)
Макс. давление 220 бар  
Макс. подача краски 2 л/мин.
Габариты 1600x650x1000 мм
Вес 60 кг

Технические характеристики

Utilizzare vernice filtrata specifica per campi sportivi 
Использовать отфильтрованную специальную краску для спортивных полей

★★
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LARIUS 3000 Airless
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- Filtro con manometro
- Tubo A.P da 15 metri
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 1 Pistola Airless AT250
- N° 1 Base super fast clean
- N° 1 ugello super fast clean 11-40
- N° 1 ugello super fast clean 13-40
- N° 1 ugello super fast clean 17-40

Комплектация:
- Фильтр с манометром 
- Шланг высокого давления длиной 15 м
- Система забора краски с возвратом
- 1 безвоздушный краскопульт AT250
- 1 форсункодержатель super fast clean 
- 1 форсунка super fast clean 11-40
- 1 форсунка super fast clean 13-40
- 1 форсунка super fast clean 17-40

Potenza motore 2,2 kw (3 HP)
Pressione max  220 bar
Erogazione max 3 L/min
Dimensione 1500x600x1000 mm
Peso 75 Kg 

Caratteristiche tecniche

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения

Мощность двигателя 2,2 кВт (3 л.с.)
Макс. давление 220 бар  
Максимальная
подача краски 3 л/мин.
Габариты 1500x600x1000 мм
Вес 75 кг 

Технические характеристики

★★
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STORM 4000 Airless
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- Filtro con manometro
- Tubo A.P da 15 metri
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 2 Pistole Airless AT250
- N° 2 Basi super fast clean
- N° 2 ugelli super fast clean 13-40
- N° 2 ugelli super fast clean 17-40
- N° 2 ugelli super fast clean 21-40

Комплектация:
- Фильтр с манометром 
- Шланг высокого давления длиной 15 м
- Система забора краски с возвратом
- 2 безвоздушных краскопульта AT250
- 2 форсункодержателя super fast clean
- 2 форсунки super fast clean 13-40
- 2 форсунки super fast clean 17-40
- 2 форсунки super fast clean 21-40

Potenza motore 4,5 kw (6 HP)
Pressione max  220 bar
Portata max 4 L/min
Dimensione 1500x600x1000 mm
Peso 110 Kg 

Caratteristiche tecniche

Мощность двигателя 4,5 кВт (6 л.с.)
Макс. давление 220 бар  
Макс. подача краски 4 л/мин.
Габариты 1500x600x1000 мм
Вес 110 кг 

Technische Daten

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения

★★
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VIKING Airless a 2 Colori - VIKING Airless с 2 красками 
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- N° 2 filtri con manometro
- Tubo A.P da 15 metri
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 2 Pistole Airless AT250
- N° 2 Basi super fast clean
- N° 2 ugelli super fast clean 13-40
- N° 2 ugelli super fast clean 17-40
- N° 2 ugelli super fast clean 21-40

Комплектация:
- 2 фильтра с манометром
- Шланг высокого давления длиной 15 м
- Система забора краски с возвратом
- 2 безвоздушных краскопульта AT250
- 2 форсункодержателя super fast clean 
- 2 форсунки super fast clean 13-40
- 2 форсунки super fast clean 17-40
- 2 форсунки super fast clean 21-40

Potenza motore 4,5 kw (6HP)
Pressione max 220 bar
Erogazione max 6 l/min
Dimensione 1500x600x1000 mm
Peso 110 kg

Caratteristiche tecniche

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения

Мощность двигателя 4,5 кВт (6 л.с) 
Макс. давление 220 бар  
Максимальная
подача краски 6 л/мин.
Габариты 1500x600x1000 мм
Вес 110 кг

Технические характеристики

★★
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EVEREST Semovente Airless - EVEREST самодвижущийся Airless
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- Sequenziatore per tratteggio
- Distributore microsfere rifrangenti
- Ruotino per supporto pistole
- Filtro con manometro
- Tubo A.P da 15 metri
- N° 1 Pistola Airless AT250
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 1 Pedana porta operatore
- N° 2 pistole airless LA95
- N° 2 Basi super fast clean
- N° 2 ugelli super fast clean 13-40
- N° 2 ugelli super fast clean 17-40
- N° 2 ugelli super fast clean 21-40

Комплектация:
- Автоматическое устройство для нанесения
сплошной или пунктирной разметки

- Распределитель светоотражающих микрошариков 
- Колесо - подставка краскопультов 
- Фильтр с манометром 
- Шланг высокого давления длиной 15 м
- 1 безвоздушный краскопульт AT250
- Система забора краски с возвратом
- 1 платформа для оператора
- 2 безвоздушных краскопульта LA95
- 2 форсункодержателя super fast clean
- 2 форсунки super fast clean 13-40
- 2 форсунки super fast clean 17-40
- 2 форсунки super fast clean 21-40

Potenza motore 6,7 kw (9 HP)
Pressione max 220 bar
Erogazione max 4 l/min
Dimensione 1650x800x1100 mm
Peso 250 kg

Caratteristiche tecniche

Мощность двигателя 6,7 кВт (9 л.с.)
Макс. давление 220 бар  
Максимальная
подача краски 4 л/мин.
Габариты 1650x800x1100 мм
Вес 250 кг

Технические характеристики

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения

★★
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K2 Semovente Airless - К2 самодвижущийся Airless
Qualità tecnica collaudata – Qualità funzionale dimostrata

Испытанное техническое качество - доказанное функциональное качество

Completa di:
- Carica batterie
- N° 4 batterie da 6V
- Filtro con manometro
- Tubo A.P da 15 metri
- Sistema di aspirazione/ricircolo
- N° 1 Pistola Airless AT250
- N° 1 Base super fast-clean
- N° 1 ugello super fast clean 11-40
- N° 1 ugello super fast clean 13-40
- N° 1 ugello super fast clean 17-40

Комплектация:
- Зарядное устройство 
- 4 батареи 6В
- Фильтр с манометром 
- Шланг высокого давления длиной 15 м
- Система забора краски с возвратом
- 1 безвоздушный краскопульт AT250
- 1 форсункодержатель super fast clean
- 1 форсунка super fast clean 11-40
- 1 форсунка super fast clean 13-40
- 1 форсунка super fast clean 17-40

Potenza motore pompa 1 kw (1,3 HP)
Potenza motore trazione 0,6 kw (0,8 HP)
Pressione max 200 bar
Portata max 2 L/min
Dimensione 1800x1110x800mm
Peso 185 Kg
Peso con batterie 260 Kg

Caratteristiche tecniche

Utilizzare vernice filtrata specifica per applicazioni professionali Airless
Использовать отфильтрованную специальную краску для профессионального безвоздушного применения

Tutela salute e ambiente, Aggiunge sicurezza al lavoro, Rivoluziona la tecnica
Защищает здоровье и окружающую среду, повышает безопасность на рабочем месте, глубоко изменяет технику

Мощность двигателя
насоса 1 кВт (1,3 л.с.)
Мощность приводного
двигателя 0,6 кВт (0,8 л.с.)
Макс. давление 220 бар  
Макс. подача краски 2 л/мин.
Габариты 1800x1110x8000 мм 
Вес 185 кг 
Вес с батареями 260 кг 

Технические характеристики
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Accessori - Принадлежности
“Solo accessori originali LARIUS garantiscono la funzione operativa del prodotto”

“Только фирменные принадлежности LARIUS гарантируют исправную работу агрегатов”

UGELLI SUPER FAST CLEAN AUTOPULENTI
САМООЧИЩАЮЩИЕСЯ ФОРСУНКИ SUPER FAST CLEAN

Dati indicativi: variano in base alla viscosità del prodotto e la pressione di lavoro
Ориентировочные данные:
Меняются в зависимости от вязкости краски и от рабочего давления

Misura – Portata l/m200 bar
Размер – подача л/м 200 бар

Misura – Portata l/m200 bar
Размер – подача л/м 200 бар

SFC 07-20    * 0, 26 
SFC 07-40    * 0, 26
SFC 09-20    * 0, 35
SFC 09-40    * 0, 35
SFC 11-20    * 0, 55
SFC 11-40    * 0, 55
SFC 13-20    * 0, 74
SFC 13-40    * 0, 74
SFC 13-60    * 0, 74
SFC 15-20    * 0, 80
SFC 15-40    * 0, 80
SFC 15-60    * 0, 80

SFC 17-20    * 1, 41
SFC 17-40    * 1, 41
SFC 17-60    * 1, 41
SFC 19-20    * 1, 77
SFC 19-40    * 1, 77
SFC 19-60    * 1, 77
SFC 21-20    * 2, 15
SFC 21-40    * 2, 15
SFC 21-60    * 2, 15
SFC 23-20    * 2, 57
SFC 23-40    * 2, 57
SFC 23-60    * 2, 57

Altezza ugello da terra Larghezza linea - Ширина линии
angolo 20° angolo 40° angolo 60°

Высота форсунки
от земли угол 20° угол 40° угол 60°        

TABELLA SELEZIONE UGELLI - ТАБЛИЦА ВЫБОРА ФОРСУНОК

10 см
15 см
20 см
25 см
30 см
35 см

~ 3 см

~ 6 см

~ 10 см

~ 5 см
~ 7 см
~ 8 см
~ 10 см
~ 12 см

~ 10 см
~ 13 см
~ 16 см
~ 20 см
~ 23 см
~ 26 см

Pistola Airless AT250
Безвоздушный краскопульт AT250

Rif. - Арт. 11200 Rif. - Арт. 11700

Pistola automatica Airless LA95
Автоматический безвоздушный краскопульт LA95

Filtri - Фильтры

Rif. - Арт. 11039 30 MESH

Rif. - Арт. 11038 60 MESH

Rif. - Арт. 11037 100 MESH

Rif. - Арт. 11019 200 MESH

Guarnizione Rif. 18280
Прокладка Арт. 18280

UGELLO SUPER FAST CLEAN
ФОРСУНКА SUPER FAST CLEAN

Base Rif. 18270
Держатель Aрт. 18270

Max 350 bar
Макс. 350 бар
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Accessori - Принадлежности
“Solo accessori originali LARIUS garantiscono la funzione operativa del prodotto”

“Только фирменные принадлежности LARIUS гарантируют исправную работу агрегатов”

Distributore spargi perline - Rif. 4405
Распределитель светоотражающих шариков - Арт. 4405

Sistema di aspirazione-ricircolo - Система забора краски с возвратом
LARIETTE-K2: Rif. - Арт. 16675 - 3000-VIKING: Rif. - Арт. 16680

STORM 4000-EVEREST: Rif. - Арт. 16685

Filtro - Фильтр
LARIETTE-K2-3000-VIKING

Rif. - Арт. 16802

Kit sedile uomo - Rif. 4720
Комплект сиденья - Арт. 4720

Puntatore Laser - Rif. 4505
Лазерный указатель 

Арт. 4505

Faro orientabile - Rif. 4506
Направляемая фара

Арт. 4506

Lampeggiante - Rif. 4507
Мигалка - Арт. 4507

ACCESSORI EVEREST - ПРИНАДЛЕЖНОСТИ EVEREST

Stacci per filtro - Патроны фильтра
STORM 4000-EVEREST

Rif. - Арт. 95218 30 MESH - 95219 60 MESH
Rif. - Арт. 95220 100 MESH - 95221 200 MESH

LARIETTE-K2-3000-VIKING 
Rif. - Арт. 16205 60 MESH - 16204 100 MESH - 16203 200 MESH

Filtro di linea - Линейный фильтр
LARIETTE-K2-3000-VIKING: Rif. - Арт. 16200

STORM 4000-EVEREST: Rif. - Арт. 37410

Filtro a tamburo
Барабанный фильтр
STORM 4000-EVEREST

Rif. - Арт. 85012
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“TECNOLOGIA AL MASSIMO RENDIMENTO”

Larius, fondata nel 1969, rappresenta una delle realtà leaders nel settore
della verniciatura, travaso ed estrusione: azienda italiana pioniera della
verniciatura airless, progetta e produce direttamente una ampia e
collaudata gamma di apparecchiature professionali.
Il marchio Larius distribuito a livello mondiale coniuga la performance dei
prodotti alle esigenze lavorative degli operatori di settore al fine di creare
costantemente valore per i Nostri Clienti.
Commercializzare ed acquistare Larius significa “operare in efficienza”:

- Alta tecnologia e materie prime di qualità
- Prodotto conforme alla sua promessa funzionale
- Prezzo competitivo nel confronto valore/costo
- Assistenza tecnica e ricambi originali

"ТЕХНОЛОГИЯ С МАКСИМАЛЬНОЙ ОТДАЧЕЙ"

Компания Larius, основанная в 1969 году, является лидером в области
установок для окрашивания, перекачивающих и экструзивных
насосов. Она стала одной из первых итальянских компаний,
занимающихся безвоздушным окрашиванием, и сегодня она
разрабатывает и самостоятельно выпускает широкий и надежный
ассортимент профессионального оборудования.
Марка Larius реализуется во всех странах мира. Изделия под этой
маркой предлагают высокие эксплуатационные характеристики
вместе с соблюдением рабочих необходимостей операторов, чтобы
постоянно совершенствовать продукцию для наших заказчиков.
Продавать и приобретать продукцию Larius значит “эффективно
работать”. Основные преимущества:

- Высокая технология и качественное сырье 
- Продукция полностью отвечает заявленным рабочим характеристикам
- Конкурентоспособная цена, выгодное соотношение цена/качество 
- Техническая помощь, фирменные запасные части
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23801 CALOLZIOCORTE (LC) ITALY - Via Stoppani 21
Vendite Italia: Tel. 0341 621 218/213 - Fax. 0341 621 242 - marketing@larius.com
Export Office: Tel. +39 0341 621 224/222 - Fax. +39 0341 621 257 - export@larius.com

www.larius.com   &   www.larius.org

Distributore - Дистрибьютор

LARIETTE 2000 Airless LARIETTE 2000 SPORT Airless

K2 Semovente Airless
К2 самодвижущийся Airless

EVEREST Semovente Airless
EVEREST самодвижущийся Airless

LARIUS 3000 Airless

VIKING Airless a 2 colori
VIKING Airless с 2 красками

STORM 4000 Airless

★★

Rif. - Арт. 4220 Rif. - Арт. 4350 Rif. - Арт. 4300

Rif. - Арт. 4400 Rif. - Арт. 4800 Rif. - Арт. 4750

Rif. - Арт. 4200
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Текст
ТОО «Kair & Co»

Республика Казахстан
100012, г. Караганда,
ул. Сарсекова, 3-1

Тел./факс: +7 (7212) 41-11-83
Тел./факс: +7 (7212) 78-78-77
Тел.: +7 (7212) 49-22-77
E-mail: info@kair-co.kz


